

# AG.ru/АГФЦ — Urbanculture

[обратно к статье «AG.ru»](#)

[«Ви нам песали» как светлое будущее россиянского игрожура](#) · [АГФЦ](#) · [Памятные события](#) · [Развитие проекта](#) · [УГ.ру](#) и...

AGFC — солянка из разношерстных форумов, которая делится на три основные группы:

- «Основные форумы AG». Всё, кроме Брехнотрепа, находится под пристальным вниманием администрации — авось корованы проедут.
- «Форумы подсайтов AG». Тут уже, наверное, ближе к вину, чем фейлу. Пользователей и модераторов — куча, поэтому нубы могут задать вопрос и получить либо ответ, либо хуй, но что-то обязательно получат.
- «Прочие форумы». Nuff said.

На некоторых форумах модераторами служат рецензенты, но админов ровно 2,5 человека — Зомбик (1) + Редгвард (1) + Барабан (0,5). Номад официально не входит в эту великую ~троицу, но банит в 9000 раз активнее их. Справедливо ради скажем, он банит не всех тех, кто посмел заметить, что он несправедливо опускает все игры, а только через одного. В правила АГФЦ была добавлена статья, благодаря которой администрация могла совершенно законно забанить навечно любого пользователя за одно только упоминание корованов. Впрочем, банят только новичков, имеющих <10 постов. Такие дела. Однако, власть суровых грабителей корованов распространяется лишь на основные форумы. Форумы подсайтов (tes.ag.ru или gothic.ag.ru) связаны с АГ, но корованщегу туда не набигают. Они являются лишь маленькой частью всего АГФЦ, и множество форумов вообще не имеет отношения к играм и АГ, в результате чего для многих юзеров сам форум существует отдельно от сайта грабителей корованов и часто главнее него. Самый лулзопроизводительный форум это «Брехнотреп». Чтение тем очень и очень доставляет, анон гарантирует это! В остальном же, контингент форумов АГ.ру, посвященных игрушкам, состоит из малолетних задротов и быдла, а также особо неадекватных модераторов, поражённых гнойной, запущенной формой синдрома вахтёра.

Власть Корованщегу распространяется и на остальные подфорумы УГ, но степень его возможного воздействия зависит от задроченности местных модераторов, некоторые из которых показывают нешуточные достижения во флюордросе Номаду; впрочем, стоит заметить, что не все. На последних Владимир очень сильно обижается, и старается расправиться тем или иным путём, неся в модераторские ряды лозунг «демократии здесь нет и не будет», и проводя тренинги на специальном модераторском форуме. В случае неудачного тренинга Номад не гнушается и подковёрными интрижечками. Существует версия, что он, встретив мощный отпор со стороны одного из наименее радикальных модераторов подфорума «Готики» **Шамана**, убрал его с помощью некоей **Амалии**, назначение которой послужило катализатором решения Шамана о сложении с себя полномочий. При этом предложение того же Шамана о проведении на подфоруме всенародных типа демократических выборов было проигнорировано, по причинам понятным даже самым тупым. Формальной отпиской супермодератора Сантеры была критическая нехватка времени, что однако же, не помешало устроить выборы на Музыкальном форуме и форуме Брехнотреп. Полноценной драмы, однако, не случилось, хотя зрители уже запасались поп-корном — низы не поняли наёбки, верха побурчали на уютненьком модераторском форуме, и этим всё и ограничилось, оставив Володю анально удовлетворённым и расслабленным, что повлекло за собой тяжкие последствия в виде потери одного из лучшего подсосов Корованщегу — его тезки **Владимира86** Кстати, феерический долбоеб, которых даже на УГ.ру мало. Получил банхамером по ебалу за слив инфы своему фимозному дружку Скунсу. Поруганные светлые чувства Номада весьма доставили наблюдателям, но побочные эффекты включают в себя также то, что тот окончательно озверел.

Отдельно супермодератора Номада ненавидят фанбои и школьники за то, что он прославляет игры Икскоробки, а их любимое говно опускает, и упертые сонибои с ПК-фанамы (на сайте их абсолютное большинство ввиду того, что консоли не популярны в этой стране) ставят играм оценку 1% потому, что игра — Xbox-эксклюзив, а нищесброду консоль даром не нужна, или он упоротый фоннат Сони.

Также, в момент появления рецензии появляются сотни фанатов, пытающихся как можно глубже засунуть язык в жопу Номаду и сочувствующим. А оценка



На первый взгляд, банальщина, но что это?? ОН, SHI--



начинает неожиданно стремиться к АГшной, и ценители рискуют из-за очередного высера Номада пропустить вполне винрарную игру. А еще, на дискассе (место, где обсуждают рецензии) можно посмотреть, как все любят рецензентов — на несогласного сразу накидывается толпа озлобленных юзеров и начинает защищать игру. 99% аргументов жополлизателей — «школота» или «у каждого свое мнение». Facerpalm.jpg

Сейчас, параллельно с окончательным переходом АГ.ру на толстый троллинг аудитории, растет и маразм на АГФЦ. Анонимус сообщает, что был забанен на год по обвинению в **двачерстве** за использование в обсуждении слова «попячить».

Алсо, на АГФЦ присутствует изрядно доставляющий подфорум «Твой дом — турьма!», в котором перечислены ники анально покаранных одменесрацией ресурса пользователей с причинами типа: *двачераст*, *лох*, *Лохоморье*, *фиговая фантазия*, etc.



Тайны модераторского форума. Еще несколько сливов, любезно предоставленных Крысой-куном с АГФЦ можно посмотреть [здесь](#).